Правила пребывания ребенка в детских оздоровительных лагерях Студии детских программ «Зеленые каникулы»

Уважаемые родители! Администрация просит провести беседы с детьми о необходимости соблюдения правил пребывания, распорядка дня, бережном отношении к имуществу лагеря.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Настоящие Правила определяют порядок пребывания ребенка в детском оздоровительном лагере, права и обязанности лагеря в отношении ребенка и родителя (законного представителя) на период пребывания на территории лагеря. 
1.2. В лагерь принимаются дети в возрасте от 7 до 17 лет включительно, не имеющие медицинских противопоказаний (в соответствии с условиями СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей»).
1.3. Прием детей производится на основании следующих документов, которые предъявляются родителем в день заезда:
1) направление в лагерь;
2)медицинскую справку по форме 079/У (включает в себя: список перенесенных ребенком инфекционных заболеваний, реакцию манту за последние 3 года, наличие отметки об отсутствии педикулеза и общее состояние ребенка: «здоров, противопоказаний для пребывания в лагере нет» за 3 дня до заезда);
3) копию сертификата о профилактических прививках;
4) справку об отсутствии контакта с инфекционными больными за 3 дня до отъезда в лагерь;
5) с 14 лет – кровь на РМП; 
6) с 15 лет-результат флюорографии;
7) результаты анализа на яйца гельминтов и энтеробиоз;
8) копию страхового медицинского полиса;
9) копию свидетельства о рождении или паспорт ребенка. 
1.4. Каждый ребенок должен осознавать, что он едет в детский коллектив и должен придерживаться правил, установленных в этом коллективе. Приезд ребенка в лагерь считается согласием ребенка и его родителей на выполнение правил, установленных в детском лагере.

2. ПРАВИЛА ПРЕБЫВАНИЯ РЕБЕНКА В ДОЛ
2.1. Ребенок в период пребывания в лагере обязан: 
- соблюдать установленный режим дня;
- каждый ребенок (подросток) обязан пройти инструктажи по технике безопасности, расписаться в журнале инструктажа и соблюдать все установленные в лагере правила, в том числе правила противопожарной безопасности, походов и т. д.;
- необходимо знать план эвакуации спального корпуса (в случае обнаружения признаков возгорания незамедлительно покинуть здание и сообщить любому взрослому);
- каждый ребенок должен соблюдать режим дня лагеря, общие санитарно-гигиенические нормы, личную гигиену (умываться, причесываться, принимать душ, одеваться по погоде и т.д.);
- ребенок (подросток) обязан находиться вместе с отрядом и участвовать в жизни коллектива лагеря  (ребенок может не участвовать в каких-либо мероприятиях по объективным причинам: болезнь, запрет врача);
- в случае ухудшения самочувствия ребенок обязан сообщить воспитателю и обратиться к врачу лагеря. Врач извещает родителя в случае помещения ребенка в изолятор или обращения в стационарное медицинское учреждение;
- выполнять правила детского общежития (в т.ч. уборка спального места, территории проживания, дежурства в столовой и пр.);
- каждый ребенок обязан бережно относиться к личному имуществу, имуществу других детей и имуществу лагеря; 
- каждый ребенок обязан соблюдать правила поведения в общественных местах (сквернословие, моральное и физическое оскорбление личности, разжигание национальной розни не допускаются);
- каждый ребенок (подросток) должен бережно относиться к окружающей природе (зеленым насаждениям на территории лагеря), соблюдать чистоту.
2.2. Ребенку в период пребывания в лагере запрещается:
- физическое и моральное подавление личности;
- курить, употреблять спиртные напитки, наркотические вещества;
- сквернословить;
- самовольно покидать лагерь или выходить за его территорию. Допускаются выходы отрядов с разрешения начальника лагеря для проведения мероприятий (походы, экскурсии, костры) в сопровождении вожатого или воспитателя;
- применять физическую силу для выяснения отношений с другими детьми, использовать ненормативную лексику, заниматься любой незаконной деятельностью;
- не рекомендуется привозить в лагерь ценные вещи (ювелирные изделия, аудио и видеотехнику, мобильный телефон, планшет, крупные суммы денег)
3. ПРАВИЛА ОТЧИСЛЕНИЯ РЕБЕНКА ИЗ ЛАГЕРЯ
3.1. В случае нарушения ребенком Правил, администрация лагеря принимает по своему усмотрению необходимые меры дисциплинарного воздействия, адекватные поведению ребенка, за серьезные проступки отчисляется из лагеря за счет средств родителя и остаточная стоимость услуг не возвращается! 
3.2. Причины, по которым ребенок отчисляется из лагеря:
- грубое нарушение мер собственной безопасности, нарушение режима, самовольный уход с территории лагеря или из корпуса после отбоя;
- самовольное купание, нарушение правил пожарной безопасности, электробезопасности;
- воровство, вымогательство, угрозы, нанесение морального или физического ущерба со стороны ребенка по отношению к другим детям;
- нанесение материального ущерба лагерю; 
- употребление спиртных напитков (включая пиво), наркотических средств, курение; 
- обнаружение у ребенка медицинских противопоказаний или хронических заболеваний, не указанных в анкете или медицинских справках, которые могут негативно отразиться на его здоровье во время пребывания в лагере; 
-  распространение и пропаганда курения, пьянства, наркотиков, а также развратное и некультурное поведение, сквернословие, грубость педагогам, нанесение любых телесных повреждений другим лицам; 
- совершение действий, несущих угрозу жизни или здоровью людей.
3.3. Воспитатель в присутствии ребенка извещает родителя (законного представителя) о системных нарушениях ребенком вышеуказанных правил и предупреждает об отчислении из лагеря. Отчисление производится при наличии актов, медицинских справок и других документов, подтверждающих вышеуказанные причины.  При отчислении ребенка из лагеря по инициативе Администрации лагеря компенсация неиспользованных дней оплаченной услуги не производится. За причиненный ущерб имуществу лагеря ответственность несут родители ребенка в установленном Законом порядке.
При посещении ребенка родителями /доверенными лицами запрещается:
- появление на территории лагеря посетителей в нетрезвом состоянии;
[bookmark: _GoBack]- привоз детям скоропортящихся продуктов;
- в случае, если родители (доверенные лица) забирают ребенка с территории лагеря, необходимо заполнить заявление установленной формы и передать его воспитателю;
- после пребывания за территорией лагеря родители должны провести тщательный осмотр ребенка на предмет наличия клещей, т.к. на территории лагеря проводится регулярная противоклещевая обработка, которая исключает появление опасных насекомых.



                                                    СЧАСТЛИВОГО ОТДЫХА!

 

